Информация о результатах проведения плановой проверки
 в Муниципальном  бюджетном образовательном школа-интернат «Общеобразовательная школа-интернат среднего (полного) общего образования № 17 «Юные спасатели МЧС»
В соответствии с Планом проведения плановых проверок  на осуществление функций по осуществлению контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Верхнесалдинского городского округа во втором полугодии 2015 года от 25 мая   2015 года № 1667 и на основании Приказа от 16 июля 2015 года № 68 «О проведении  плановой проверки муниципального заказчика – Муниципальном  бюджетном образовательном школа-интернат «Общеобразовательная школа-интернат среднего (полного) общего образования № 17 «Юные спасатели МЧС»-Финансовым управлением администрации Верхнесалдинского городского округа проведена плановая проверка, предметом которой является соблюдение требований Законодательства Российской Федерации и нормативных правовых актов в сфере  закупок Муниципальным  бюджетным образовательным школа-интернат «Общеобразовательная школа-интернат среднего (полного) общего образования № 17 «Юные спасатели МЧС» (далее – заказчик), осуществляющим закупки для собственных муниципальных нужд. 

В результате проверки выявлены следующие нарушения: 
-  ведения  и срока размещения плана-графика заказов на поставку товаров, выполнения работ, оказания услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд; 

- при составлении технического задания аукционной документации   при  описании объекта закупки не указывались  или не полностью указывались  функциональные, технические и качественные характеристики  и обязательным условием является включение в описание объекта закупки слов «или эквивалент»;


- не размещены отчеты об исполнении  контрактов на официальном сайте;


- в нарушение ч. 2 и ч. 4 ст. 34 Закона № 44-ФЗ,  заключены  контракты и договора,  в которых не прописаны обязательные условия и обязательства;


 - в нарушение ч. 8 ст. 69  Закона № 44-ФЗ, протоколы электронных аукционов, были оформлены без  решения каждого члена аукционной комиссии в отношении каждой заявки;


- в нарушение  п. 1 - 3, 6 - 8, 11 - 14, 16 - 19 ч. 1 ст.  93 Закона № 44-ФЗ, Заказчиком не  были  размещаны в единой информационной системе извещение об осуществлении  закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя);


- в  нарушение п. 25  ч. 1 ст. 93 Закона  № 44-ФЗ, не проведена  процедура  согласования заключения контракта от 23.09.2014, с единственным поставщиком, после проведения  электронного аукциона;

- в нарушение  ч. 1 ст. 95 Закона N 44-ФЗ производилось более чем на 10 %  изменение   существенных условий контракта при их исполнении.

